	Upoznajmo zanimanja u …
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Zanima te građevinarstvo - izgradnja građevina i cesta, rad na gradilištu ili rad sa specijaliziranim računalnim programima za tehničko crtanje, razmišljaš o zanimanju diplomiranog inženjera građevinarstva, arhitekta ili školovanju za arhitektonskog tehničara, zidara i slično? 
Za tebe u CISOK-u Varaždin organiziramo predstavljanje zanimanja vezanih uz područje građevinarstva.
Pozvali smo predstavnike obrazovnih ustanova, ali i stručnjake koji dugi niz godina rade na poslovima u građevinarstvu da nam pobliže predstave kako njihov posao zaista izgleda. Što su izazovi ovih zanimanja, koje su prednosti, a koji nedostaci? Bi li oni sami ponovo odabrali svoje zanimanje i zašto? 

Na ova i brojna druga pitanja, odgovore  možeš dobiti ukoliko nas posjetiš 29.04.2014. u 16:30 u Ul. Ivana Kukuljevića 12 u Varaždinu! 

U CISOK-u Varaždin dočekati će te stručne savjetnice i njihovi gosti, a svi zajedno nastojat ćemo razjasniti sve tvoje nedoumice vezane uz odabir nekog od ovih ili sličnih zanimanja. Svoje sudjelovanje na predstavljanju zanimanja svakako nam prethodno najavi na broj telefona 042 302 179 ili e-mail: cisok-varazdin@hzz.hr 
Vidimo se u CISOK-u!


