Projekt Dar za Vukovar OŠ Novi Marof


Projekt Dar za Vukovar započeli smo na samom početku školske godine i realizirali ga 17.11. posjetom gradu Vukovaru. Cilj projekta bio je provođenjem ekološke akcije sakupljanja plastičnih boca i limenka prikupiti novčana sredstva za dar za OŠ Mitnica u Vukovaru čime bi se humanitarnom akcijom obilježila dvadeseta obljetnica stradanja Vukovara i Vukovaraca. 

Odabrali smo OŠ Mitnica zato što je nakon mirne reintegracije Varaždinska županija obnovila upravo ovu školu te smo ovom akcijom željeli pokazati kako ih nismo zaboravili, a isto tako razvijati  u našim učenicima ideju da je proces darivanja vrijedan jednako za onoga koji daruje kao i za onoga koji prima. Dvadeseta obljetnica vukovarske tragedije treba da bude obilježena stalnim nastojanjem za izgradnjom pozitivnih stavova, empatije i osjećaja povezanosti i jedinstva među mladima u cijeloj Hrvatskoj. 

  U realizaciji projekta sudjelovale su sve područne škole i matična škola Novi  Marof. Sakupljeno je točno 700 boca te smo za prikupljenih 350 kuna kupili CD player i CD sa zagorskim popevkama što će biti nastavna sredstva i pomagala u nastavi stranog jezika i hrvatskoga jezika. Zamolili smo za suradnju i podršku  Školsku knjigu  iz čijih udžbenika crpimo znanja u našim školskim obvezama, na što su se oni velikodušno odazvali te je našem daru pridodan i paket lektirnih izdanja i interaktivnih CD-a za nastavu. Željeli smo da naš dar   ne bude samo knjiga kao vrelo mudrosti, već i igra jer držimo da su upravo igra i  znanje temelj na kojemu valja graditi budućnost mladih ljudi. Tvrtka Trgonom iz Novog Marofa stoga nam je poklonila paket lopti za sve sportove, a tvrtka Bilanca poklonila je printer i školski pribor za učenike. Kako bismo oplemenili školske prostore OŠ Mitnica našoj su se akciji pridružili i umjetnici s područja grada Novog Marofa, članovi Udruženja likovnih umjetnika Novi Marof, te su nam darovali svoje radove: gđa Zvjezdana Bukovčan, gđa Brankica Šegović i gđa Nikolina Škledar. Vijenac za poginule branitelje Vukovara donirala je Cvjećarnica Jasmin iz Remetinca.  Svako je dijete  htjelo na neki način pridonijeti i osobnim darom  pa su tako učenici nižih razreda donijeli svatko po jednu jabuku, a učenici Područne škole Remetinec po jednu čokoladu za svoje vršnjake iz Vukovara. 

Sve darove zapakirali smo u kutije što su ih učenici ručno oslikali i ukrasili te smo se predvođeni voditeljicom projekta Sunčicom Križan-Kadi, prof. uputili prema Vukovaru. Dar za Vukovar uručili su učitelji: Sunčica Križan-Kadi, Mirjana Milak-Benjak, Nikica Piskač, Ivanka Kereži, učenici Hana Beloša i Ivan Mihaljek, a sve nas je sigurno vozio naš domar Vlado Mihaljek. Nakon što smo predali naš dar, u zajedničkoj Koloni sjećanja s učenicima i učiteljima OŠ Mitnica uputili smo se prema groblju gdje smo položili vijenac i zapalili svijeće za sve poginule i nestale branitelje Vukovara. Posjetili smo Ovčaru i zapalili svijeće za stradale ranjenike iz Vukovarske bolnice, no najpotresniji bio je posjet Vukovarskoj bolnici gdje smo u podrumu razgledali  u kakvim je uvjetima radila ratna vukovarska bolnica .

Nadamo se da smo našim darovima znanja,  igre i umjetnosti barem malo uljepšali ove teške dane našim kolegama i vršnjacima iz OŠ Mitnica u Vukovaru jer naš je dar i druženje s njima samo djelić pažnje koji im možemo pružiti  barem jednom na godinu – na godišnjicu stradanja njihova grada. Nadamo se uzvratnom posjetu i vjerujemo kako se Vukovara i malih Vukovaraca nećemo sjećati samo na Dan  stradanja grada Vukovara. 

Sunčica Križan-Kadi, prof. 

